

平面高招汇,等你来“问计”

报不上志愿,家长着急要打110

18万考生挤瘫志愿填报系统,省招考院紧急把填报时间延长了7小时

山东省2013年普通高等学校招生考试信息平台

公告:因网络拥堵,本次填报志愿时间延长至7月22日24:00。

- 高水平考生报名 [已结束]
- 高水平省统考 [已结束]
- 普通高考网上报名 [已结束]
- 夏季高考现场确认 [已结束]
- 春季高考现场确认 [已结束]
- 网上缴纳报考费 [已结束]
- 艺术类专业省统考 [已结束]
- 艺术统考成绩查询 [已结束]
- 艺术类专业校考 [已结束]
- 考生体检 [已结束]
- 体育类省统考 [已结束]
- 春季高考 [已结束]
- 夏季高考 [已结束]
- 填报志愿演练 [已结束]
- 普通高考成绩查询 [已结束]
- 艺术校考成绩查询 [已结束]
- 网上填报志愿 [进行中]
- 录取去向查询 [未开始]

- 本平台是考生参加山东省普通高校招生各类统一考试的报名、成绩查询、志愿填报、录取查询的指定平台。
- 考生登录本平台需要使用身份证号和报名时设定的密码。
- 考生若忘记密码请持身份证、信息确认单或准考证等到报名县(市、区)招生办公室办理相关手续。
- 考生报名、缴费、志愿填报、信息查询等相关问题,请咨询报名县(市、区)招生办公室。

→ 考生点击此处进入平台 ←

→ 市县招办管理用户登录 ←

- 国家教育考试违规处理办法(教育部第33号令) [2012-05-14]
- 教育部第33号令:加大对考生违规处罚力度 [2012-06-05]
- 2013年山东省普通高校招生成绩分段表<新> [2013-07-22]
- 2013年山东省普通文理类本科二批填报志愿补充说明
- 部分高职院校与普通本科高校开展3+2分段培养职业
- 2013年普通高考本科二批填报志愿资格线 [2013-07-22]
- 2013年山东省普通文理类本科提前批、本科一批填报



▲省招考院连续两次发布致歉公告。

▶本报高考QQ群里,有些家长急得要打110报警。

本报7月22日讯(记者 李楠楠) 22日,全省18万考生一天时间内填报6类志愿,考生高度集中,还有的家长重复操作,造成高考网上志愿填报系统一度堵塞到下午3点,为此省招考院被迫连续两次发布公告致歉。迟迟报不上志愿,有些家长急得要打110报警。

22日,所有填报志愿的考生和家长都是一个“急”!因为从早上9点开始一直持续到下午6点,高考网上志愿填报系统就一直拥堵,很多考生和家长根本进不去系统。

“进不去还是进不去。”22日上午10点,本报高考QQ群(221919441)里的考生和家长已经急得团团转了。“说不定上午人多,咱们先等等,下午再上来试试。”不少家长选择避开上午的拥堵,准备下午填报。

谁知道“人算不如天算”,等到下午,不少考生和家长傻了眼,网上志愿填报系统直接崩溃了。“干脆进不去了!”这下把原本还比较从容的考生和家长给弄懵了,“这该怎么办?早知道上午再忙也要报上啊!”

更有不少家长感到气愤,声称要投诉招考部门,有的家长直接贴出了烟台市教育局的投诉电话,还有的考生给出了省教育厅的投诉举报电话。

不过,不少家长反映这些举报电话都没有人接听,“应该拨打110!”一名网名“Solomon”的家长气愤地说,“这可不是开玩笑的,填不上志愿,等于耽误孩子一年的时间!”

省招考院紧急延长7小时

根据山东省考试院统一安排,今年高考第三次网上填报志愿安排在7月22日9:00-17:00。但是由于从上午9点开始,众多考生和家长反映系统进不去,大量考生无法填报。22日下午2点20分,山东省招考院紧急发布公告:因网络拥堵,填报

志愿时间延长3小时,至7月22日20:00。

此时,越来越多的考生和家长在网上反映,进到平台只看到公告无法填报志愿,家长考生除了着急就是上火。随后,省招院在22日下午4点第二次发布公告:因网络拥堵,给广大考生造成

不便,向考生致歉。网络已初步恢复,填报志愿时间延长至7月22日24:00。

22日是高考第三次网上填报志愿,前两次是虽然也出现短时间拥堵,但由于上线人数较少,没有出现大范围瘫痪的局面。

家长质问为何不分段报志愿

“这一天过得比高考还累,一堆堆的表格,数字看到吐。电脑死机、脑系统濒临瘫痪。”22日下午4点48分,一位考生终于挤进系统,幸运地填完志愿,舒了一口气说,“我从早上9点一直忙活到现在,累死了,紧张死了,终于结束了!”到了晚上6点17分,一位考生说:“从早晨6点起来登录,系统说不开门。等到上午9点就是进不去,一直到现在都没有吃饭。”

“我家三台电脑都开

着,两人点仁电脑才报上!”烟台一中的一位家长说,“没想到现在报个高考志愿这么难啊!我们当初就是在纸上划拉几下就行了,怎么科技发达了,事情却搞得更麻烦了?孩子们真是不容易,十二年的时间都过来了,没想到最后这一天这么煎熬!”

相比于这些已经报上志愿的考生和家长,更多的考生和家长还在挣扎。“难道真要等到24点啊?”本报高考群中一位网名“宁静致

远”的家长说。

“进不去,不报了!”群里网名“追寻梦想”的家长气愤地说,“光一抱歉就行了,责任事故,该怎么办就怎么办,要处分相关责任人员!”

“这样的话,估计服务器也不会受得了。为什么不分段报志愿?一个地区一个地区地报。这么多人,能不堵塞吗?”网友“慧缘”说,“也可以10分一个分段地报啊,这样分流会不会好点?”

本报记者 李楠楠

二中李孟静考取山大本硕连读

本报高考QQ群频传捷报,不少考生近期将陆续收到录取通知书



本报高考QQ群考生李孟静考取山大医学院。本人供图

本报7月22日讯(记者 李楠楠) “我被清华录取了!我被浙大录取了!”22日,本报高考交流群(QQ群号:221919441)捷报频传。二中南

校17岁女生李孟静以649分的成绩被山东大学临床医学七年制专业录取。在谈到填报志愿的心得时,她说齐鲁晚报高考交流群给了她很大的帮助。

虽然年纪不大,但李孟静在填报志愿方面非常用心,颇有心得。“我研究了足足15天呢!”高考成绩公布后,李孟静就对照着志愿填报指南仔细研究起了各所大学历年来的投档分数和录取情况。

“把自己的省内名次与那些比较相符的学校一一对应,挑出备选学校。我最想学临床医学,其次金融,自动化可做考虑。”李孟静将目标定位为医学类和金融财经类的专业,然后在所有的目标学校中查找有无设置该专业的学校,对学校的专业在全国

的排名情况、学校地域、文化氛围、气候条件以及学校软硬件配置等情况进行综合考量。

李孟静说,高考结束两天后,在齐鲁晚报上看到了高考交流群,就赶紧加了进来。“这个群气氛特别好,很活跃很专业。加进来后我每天都会来群里咨询问题了解信息。”李孟静说群里共享了很多及时权威的资料,她都下载仔细研究,尤其是一分一段表和各大高校的预估分数线。

最终,李孟静确定了六个志愿院校:山东大学、东南大学、华中科技大学、中国政法大学、吉林大学、华南理工大学。确定了报考的方向后,李孟静专门到高校招生咨询会上,与目标学校招生负责人进行面对面沟通,更详细

地了解自己想报考的学校、所心仪的专业,以及被录取的概率。

总结自己的报考心得,“报志愿最好根据自己的喜好来填报,我便是如此。虽然周围的人说学医累、学医难,但我想为喜欢的事情付出一生。”李孟静说,“我想报志愿尽量不要让家长包办,可以把家长的建议作为基础,但是最终还是要自己来决定。最后就是要说一下报志愿的基础技巧,一般在毕业前学校都会发两本报考志愿有关的书。学生和家長应认真参读,两本书相对照,搞清楚该校近三年最高分、平均分及相关专业。”

除了李孟静外,本报高考群里还有众多考生已经被一本院校录取,近期将陆续收到录取通知书。

相关新闻

二本线

预计26日公布

本报7月22日讯(记者 李楠楠) 22日,二本一志愿填报完毕。随后全省将开始本科二批的录取,预计26日二本线将公布,今年烟台仍然执行省属线,相比以往,今年烟台考生上本科机会将会增加。

22日,本科本科二批一志愿填报结束。按照录取进程,23日12:00前,数据整理,投档。26日至28日,数据整理、划定并公布本科二批控制线、模拟投档。这意味着,今年的二本线将在7月26日晚划出。此前,省招考院公布了本科二批填报志愿资格线,文科465分、理科435分,本科二批填报志愿资格线不是本科二批的实际最低录取分数,实际最低录取分数将在后面的录取中划定。

今年我省本科二批线将分两次划定,第一次将根据本科二批招生计划划定省属线,济南、青岛的分数线单独划定(省、市分数线差原则上控制在20分之内);第一次录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公布缺额计划进行征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报。在生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1同步平行降分。

烟台今年仍执行省属线,不过去年10月份,8所市属高校收归省管,市属线便没有了存在的必要,所以今年将省属线与市属线合一,随着省属线执行地市的扩容,今年的省属线有望较往年有所降低,因此烟台考生将会受益。以去年为例,二本一志愿分数线省属线文理科分别为516分和515分,而市属线文理科分别为486分和495分,整整低了20分。今年原来8所市属高校全部按照省属线录取后,新省属线的分数可能会拉低一些,这就意味着烟台考生上本科的机会进一步增加。

温馨提示

本科二批只征集一次志愿

由于本科二批今年首次实行平行志愿,因此征集志愿次数由往年的2次减少为1次。二本第一次录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公布缺额计划进行征集志愿,8月1日,本科资格线上未被录取的考生均可填报,在有效生源范围内,省招考院将以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1同步平行降分。

投档时只检索高校

省教育招生考试院发布《2013年山东省普通文理类本科二批填报志愿补充说明》。据介绍,平行志愿填报时,是按照考生所填报高校的顺序从前往后依次检索,考生一旦投出,将不再检索后面的高校。

此外,投档时只检索高校,不检索考生所填报的专业以及专业是否服从调剂。投档后,高校会根据考生分数及所填报的专业,确定每个考生的专业,考生如果专业不服从调剂,将有可能会被退档。因所有高校的投档是一次完成的,考生一旦被退档,也不能再被投到其他高校,只能参加征集志愿录取。

考生填报某所高校后,所填报专业以及专业是否服从调剂,只对该高校有效,不对其他高校起作用。 本报记者 李楠楠